
HSDIST 

Trên một con phố có 𝑛 ngôi nhà được đánh số 1, 2, … , 𝑛. Khoảng cách của hai nhà ở vị trí  

𝑎 𝑣à 𝑏 𝑙à |𝑎 − 𝑏|. Nhà thứ 𝑖 có 𝑐𝑖 trẻ em phải đến trường. 

Yêu cầu: Hãy  thành lập k trường học sao cho mỗi trường học nằm trong một ngôi nhà nào 

đó sao cho tổng khoảng cách đi bộ tối thiểu của các trẻ em đến trường là ít nhất? 

Input: 

- Dòng đầu tiên chứa hai số nguyên 𝑛 𝑣à 𝑘: số nhà và số trường học. 

- Dòng thứ 2 chứa  𝑛 số nguyên 𝑐1, 𝑐2, … , 𝑐𝑛 số trẻ em trong mỗi nhà. 

Output: 

- In tổng khoảng cách tối thiểu tìm được 

Example: 
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Ràng buộc: 𝑛, 𝑘 ≤ 3000, 𝑐𝑖  ≤ 109 

Giải thích: Thành lập trường ở vị trí 2 và 5. 

 


